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Україна запровадила нові
санкції - Зеленський
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  29 квітня 2026, 19:40

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Пресслужба президента України
Україна запровадила нові санкції проти РФ

Є нові санкційні рішення України - проти російських
субʼєктів, які причетні до викрадення українських
дітей, та проти суден російського тіньового флоту.
Україна запровадила нові санкції проти осіб, відповідальних за депортацію
дітей, та заблокувала роботу понад двох десятків танкерів російського
"тіньового флоту". Про це заявив президент України Володимир
Зеленський.

"Сьогодні є нові санкційні рішення України - проти російських субʼєктів, які
причетні до викрадення українських дітей, та проти суден російського
тіньового флоту", - зазначив він.

До санкційного списку ввійшли 20 фізичних та чотири юридичні особи,
причетні до вивезення дітей з окупованих територій та спроб їхньої
ідеологічної обробки. Серед них - регіональні посадовці РФ, депутати та
колаборанти.

Обмеження запроваджено проти голови центру "Варяг" Олександра
Д’яченка, так званого депутата Пологівської райради Юрія Мітленка,
представника окупаційної влади Херсонщини Ігоря Телегіна та директорки
школи у Вуглегірську Ірини Шетелі, яка причетна до вивезення 130 дітей
до Ростовської області.

"Притягнення до відповідальності за викрадення українських дітей - один
із пріоритетів. Зло не може залишатися безкарним", - наголосив
уповноважений президента з питань санкційної політики Владислав
Власюк.

Другий пакет обмежень стосується 23 морських суден, які Росія
використовує для експорту нафти в обхід санкцій. Ці танкери працюють як
логістичні хаби для компанії "Газпром нафта". Україна планує
синхронізувати ці заходи з партнерами для забезпечення юридичних
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наслідків у міжнародних юрисдикціях.

Нагадаємо, президент України Володимир Зеленський підписав указ, яким
увів у дію рішення Ради національної безпеки і оборони щодо застосування
санкцій проти російських науковців, керівників органів так званих
окупаційних адміністрацій, а також організацій, які підтримують агресію
Росії, поширюють пропаганду, причетні до викривлення історичних фактів,
викрадення культурних цінностей і документів Національного архівного
фонду України.

Раніше  Україна розширила санкції проти тіньового флоту РФ. Тоді під
обмеження потрапили понад 90 суден.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

САНКЦІЇ ПРОТИ РОСІЇ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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